



"ЗАВЕТЫ ИЛЬИЧА", КОЛХОЗ

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип

Наименование вида деятельности

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЗАВЕТЫ ИЛЬИЧА", КОЛХОЗ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ЗАВЕТЫ ИЛЬИЧА", КОЛХОЗ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ЗАВЕТЫ ИЛЬИЧА", КОЛХОЗ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЗАВЕТЫ ИЛЬИЧА", КОЛХОЗ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЗАВЕТЫ ИЛЬИЧА", КОЛХОЗ в ЕГРЮЛ были произведены 01.01.1970. Компания "ЗАВЕТЫ ИЛЬИЧА", КОЛХОЗ зарегистрирована по адресу 403992,ВОЛГОГРАДСКАЯ ОБЛ.,НОВОАННИНСКИЙ Р-Н,Х НОВОКИЕВКА,Х НОВОКИЕВСКИЙ. Налоговой инспекцией организации присвоены ОКПО 3620482.